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Система виготовлення та розповсюдження копій нормативних документів 

– агентська мережа, що була заснована в 2002 році на виконання положень 

статей 15, 16 Закону України «Про стандартизацію» і з метою вдосконалення 

інформаційного забезпечення користувачів нормативними документами у сфері 

стандартизації, сертифікації, підтвердження відповідності, метрології, права 

власника на які, від імені держави, здійснює Державний комітет України з 

питань технічного регулювання і споживчої політики. 

Агентська мережа поєднує різні організації та підприємства незалежно 

від форми їх власності, підпорядкування в усіх регіонах України, які працюють 

згідно з відповідними агентськими угодами. 

Метою діяльності агентської мережі є сприяння поширенню 

використання офіційних видань Держспоживстандарту України (нормативних 

документів) та проведення заходів щодо захисту цих видань від 

несанкціонованого копіювання та розповсюдження. 

Державне підприємство «Український науково-дослідний і навчальний 

центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» (ДП «УкрНДНЦ») 

укладає агентські угоди та здійснює науково-методичну підтримку агентської 

діяльності. 

В агентській мережі виготовляються та розповсюджуються копії 

національних стандартів, кодексів усталеної практики, класифікаторів, 

каталогів, а також міждержавних нормативних документів. 

Кожна копія нормативного документа, що виготовлена в агентській 

мережі, є точною копією оригінального тексту нормативного документа як за 

оформленням, так і за змістом (з додатками, вилученнями та змінами). 

До тогож кожна копія нормативного документа, що виготовлена в 

агентській мережі, захищена від несанкціонованого копіювання, а саме, містить 

певні ознаки, за якими можна відрізнити копію, виготовлену Агентами, від 

неофіційної копії. Цими ознаками є: нанесений на обкладинку копії 

голографічний захисний елемент, дата виготовлення копії, печатка організації 

та інші написи, що вимагають діючі правила. 

Копія нормативного документа вважається недійсною, якщо ознаки, 

наявні на ній, не відповідають ознакам офіційної копії або взагалі відсутні. 


